

她们的着装或许比赛事更吸引你

女子网球流行超短裙

现代女子网球比赛中,女选手们性感的着装是吸引观众的一大亮点。有时候一场比赛,选手穿着或许比赛事结果更抓眼球,比如,大威廉姆斯的穿着足以把你雷到吐血,再比如,网球美女莎拉波娃一袭睡衣装在场上,女神魅力不减,你能hold住吗,相比之下,李娜的穿着比较“土气”,难怪有球迷呼喊,“娜姐,你能再保守点?”

雷人:

超短网球裙上缀满珠片
典型代表:大小威

身高180厘米上下,身材壮硕,装扮却张扬大胆,这一切都让大小威成为颇具争议性的人物。曾经携手登顶四大满贯赛事,曾经把力量型变成女子网球的主流,曾经轮流雄踞世界第一的宝座,她们是网球界一道另类的风景线。大威喜欢时尚装扮,造型夸张的耳环,璀璨闪耀的手环,超短网球裙上缀满珠片。每一次出场打球都像是去赴宴,这也符合她一贯的穿着风格。蕾丝花边加肉色底裤让人怎么看都觉得是没有穿裤子,超短裙、低胸裙总是有点故意走光的倾向。大威有自己的服装品牌也有设计师证书,尽管媒体总是拿她的衣服开心——“浴巾”“窗帘”“病号服”,但是她一直坚持自己的设计,还说过“这套衣服是向40年代致敬!”不过相比几年前现在的大威收敛了许多。

大威的妹妹小威一直是时尚的宠儿,但其在赛场上的装扮总是令人大跌眼镜。皮衣皮裙,黑色筒靴,另外,怪异的穿着以及发型每每都能让她登上娱乐版头条,能把壮硕的身躯硬是塞入晚礼服当中,小威的勇气和毅力的确可嘉。除了网球,她还涉足影视、模特等多个领域,完成大满贯之后,小威将重心转移到演艺方面,她甚至意图染指奥斯卡最佳女演员,这一度被传为笑柄。

优雅:

用睡衣征服眼球
典型代表:莎拉波娃

相对于大威的豪放,有WTA第一女神之称的莎拉波娃可就高雅多了。对于拥有模特身材不知道上了多少次时尚杂志的她,无论穿什么都非常高雅。就是这样莎娃还是希望自己能够表现得更加完美,也经常会和她的赞助商沟通提出自己的建议希望能够与众不同。但是就是这样追求完美的莎娃在2010年中国香港精英赛中,莎娃的一套如同睡衣的长袖长裤彻底把她视为女神的观众给“雷”倒了。

保守:

紫衣加蓝裙
典型代表:李娜

再说中国一姐李娜,咱们娜姐好像对于衣服的要求不是很高也没听说她跟赞助商讨论过衣服的事情,好像就是人家给啥穿我就穿啥。紫衣加蓝裙、蓝衣加灰裙、紫衣加灰裙等。这样的配色真让人只能用保守来形容。

相比娜姐,中国另外两位金花也曾是保守派的典型代表,她们就是郑洁和晏紫。几年前,库尔尼科娃第一次来上海参加公开赛,当时郑洁在比赛中与库娃相遇,库娃穿着美丽的蓝色网球短裙,而郑洁则穿着黑色的短裤,连她自己也承认“有点土”,晏紫也有同感,随后两人一改形象,穿着白色背心和短裤,青春逼人。在场下,两个姑娘也越来越时尚,晏紫最爱摆弄自己的头发,郑洁则偏爱饰品,尤其爱收集独特而漂亮的耳环和项链。(据《半岛晨报》)



小贴士

如何选择网球服装

- T恤与短裤:
经典的款式,适合所有男士穿着。尤其在公众场合,这样的款式显得大方得体但又不失时尚。宽松的短裤让你行动自如,尤其在快速跑动中。
- 无袖圆领T恤:
无袖圆领T恤舍去了袖子的设计,使得运动时更舒适凉爽,并且看上去更酷、更有魅力。
- T恤与短裙:
传统的T恤和传统长度的裙子,很经典也很时尚。

没有过分暴露的元素。适合比赛或公众场合穿着。

- 连衣裙:
令无数人神往的连衣裙,据说很多女孩儿都是为了穿上这身靓衣才走上球场的。似乎有些本末倒置,但可以理解。
- 吊带衫与短裙:
时装般的设计。吊带衫使整个肩膀得以解放,显得楚楚动人。短裙使整个腿部线条清晰展露,动感十足。

从“贵族”到“性感”

女子网球着表演变

现代女子网球比赛中,女选手们性感的着装是吸引观众看网球的一大亮点。但这轻便、舒适并且凸显女性曲线美的着装,是女运动员们以“名誉”为代价,用百年时间争取来的。

1900年巴黎奥运会上,女子网球运动员的着装是一副“贵族”相,很好地诠释了网球在当时是一项贵族运动。但这样长裙长袖的服装,并不便于选手们的发挥。

1912年斯德哥尔摩奥运会,选手们的着装变为短袖+长裙。小小的变化除了与时代的发展有关,也离不开一些女运动员为改变着装所付出的勇气和努力。苏珊·朗格伦是第一个脱掉紧身束胸、露出小腿和手臂进行比赛的女球员,她的短袖+百褶裙+短袜的装束被媒体评为“网球场上的裸腿之战”。

1936年美国选手海伦·雅各布斯首次穿着短裤进行比赛并轻松获胜,而且赛后她高调表示“我的胜利一半要归功于我的这条短裤”。但穿着短裤取胜的她被斥责为“有伤风化”。

克里斯·埃弗特是美国著名女子网球运动员,每次出现在球场上时,埃弗特优雅新潮的着装总令人眼前一亮。“克里斯把女性魅力带入了网球运动。”格拉芙曾经这样评价。

(王尚)



WTA 总决赛今日打响

李娜期待从小组赛“突围”



WTA 年终总决赛当地时间22日在土耳其伊斯坦布尔打响,中国金花李娜将以4号种子的身份连续第三年出战。这次,李娜的任务只有一个:从小组赛突围,创造职业生涯新的历史。

中网战罢,科维托娃(捷克)、埃拉尼(意大利)和扬科维奇(塞尔维亚)分别锁定年终总决赛席位,之后科贝尔(德国)在林茨赛挺进四强,拿到了最后一个年终总决赛席位。加上之前已经确定的小威廉姆斯(美国)、阿扎伦卡(白俄罗斯)、A·拉德万斯卡(波兰)、李娜(中国),年终总决赛连续第二年实现“八大花旦”来自8个不同国家的盛况。俄罗斯美女莎拉波娃因为肩伤退出总决赛,第五个人入围的李娜因此顺位往前,成为赛事4号种子。

李娜的2013赛季并没有太多的亮点,仅仅取得了年初深圳站一个冠军,未能完成“获得一座大满贯、打进世界前三”的目标,能早早确定总决赛的席位,她靠的是稳定的发挥。40胜13负,李娜本赛季的胜率高达近80%,她说:“这是我职业生涯发挥最稳定的一个赛季。”

第三次前往伊斯坦布尔,李娜期待能将稳定的状态延续,帮助自己在总决赛上有所突破。

2011年,李娜来到伊斯坦布尔,成为首位入围年终总决赛的中国单打运动员。当时,她小组赛首场战胜了莎拉波娃,但输给了阿扎伦卡和斯托瑟,未能出线。2012年李娜再次入围总决赛,虽然击败了科贝尔,但输给了阿扎伦卡和小威,依然止步于小组赛。

两次征战总决赛都未能从小组赛突围,李娜的心中是留有遗憾的。这一次,李娜是有备而来,下半赛季她更是打出了一个高潮:美网进入四强刷新了个人最好成绩、中网皇冠赛打进八强,多伦多和辛辛那提两站超五赛晋级四强……这些成绩,虽然算不上太耀眼,却足以证明李娜的“竞争力”。

即将开始的伊斯坦布尔“强强对话”,或许李娜可以创造更多奇迹。(据《解放日报》)

WTA 世界排名

小威高居榜首
李娜排名第五

10月21日,WTA公布了最新一期世界排名,小威廉姆斯以近4400分的优势高居榜首,中国一姐李娜仍然排名第五。彭帅和张帅的排名也都没有变化,郑洁下滑6名来到第56位。

在最新一期世界排名中,小威廉姆斯以12040分、接近4400分的优势高居榜首,阿扎伦卡排名次席,赛季提前结束的莎娃仍然排名第三,不过仅领先A·拉德万斯卡1分。中国一姐李娜仍然排名第五,科维托娃超越埃拉尼排名第六,第七位-10位分别是埃拉尼、扬科维奇、科贝尔和沃兹尼亚奇。(宗新)